APUOMETUYECKAA
[IPOI'PECCHUA

O KJj1acc




YCTHBIU CUET:

1. IlocnepoBaTesnbHOCTS (X ) 3aZaHa GOPMYJIOH: X

:Ilz.

Kakor HOMep UMeeT YJIeH 3TOU

0CJIeIOBaTEeJIbHOCTH, €CJIU OH paBeH 121? 6257

900?
121=112=  625=x,s,

X11 900=x;,
ABndaroTCA 1K YieHaMU 3TOU NOC/IeL0BaTeAbHOCTH

yucaa 58?7 49?7 1227
58 u 122 He ABJAAI0TCA YJI€eHAMHU
110CJAeA0BaTe/JIbHOCTH,
49 - gaBisIEeTCA.




2.0 mocse0BaTeJIbHOCTH (a_ ) U3BECTHO, UTO a,=2,
a—3a t+1.

o Kak Ha3bIBaeTCs TAaKOU CI1IOCOO 3ajaHUA
[mocJie0BaTeJIbHOCTU?

e HaiauTe nepBble YeThbIpe YeHa 3TOU

[IOCJIeJOBATEJbHOCTH.
PeKyppeHTHbIN CII0COO.

a,=2
a,=3a;+1=7
az=3a,+1=22
as=3az+1=67




e

3. 0 mocsief0BaTeNIbHOCTU (a ) U3BECTHO, YTO
a =(n-1)(n+4)

e Kak Ha3bIBaeTCsI TaKOU CIOCOO 3aJlaHUA
[mocJe0BaTEeJbHOCTU?

e Hangure n, eciiv a =100 ?

®opmMy/sI0H n-0ro YieHa.




Yr1o Takoe IIPOI'PECCIUS?

Tepmun «mporpeccus» O3HayaeT «IBHKCHHE BIICPEI» U
ObLI BBEJICH PUMCKHM aBTOPOM

OTHM TEPMHHOM B MATEMATHKE MNPEXKJIC HMEHOBAJIH
BCSAKYIO MOCJIEI0BATEIILHOCTh YUCE, TIOCTPOEHHYIO T10
TAKOMY 3aKOHY, KOTOPBIA IO3BOJIIET HEOTPAHUUYECHHO
MPOJOJIKATH 3Ty IIOCJEIOBATEIILHOCT B OJIHOM
HaIpaBJICHUU. B Hacrtosmmee BpeMs 3TOT TEPMHUH B
IEpPBOHAYAJIBHO IIIUPOKOM CMBICJIE HE YIIOTPEOISIETCH.

JIBa 4acTHBIX BHJAa IMPOTrpecCUl — apupmMeTudecKas H
reOMETpUUYECKad — COXPAHUIIM CBOU HA3BaHUA.




YT10 00IIIETO B MOCIEIOBATECILHOCTIX ?

°2,6,10,14, 18, ...22,

26
°11,8,5,2,-1, ... -4,-7

°/7,7,7,7,7, ... 7,7

HavavTte a1 KaXK0W 110CJAe40BaTEJbHOCTH CJeyIolUe JBa
YyJIeHa.




ApupMeTrudeckas Iporpeccus

ApudMeTUYeCKOU Iporpeccuer Ha3blBaeTCs
[10CJIeIOBATEJIbHOCTD, KaXKIbIH YJIeH KOTOPOH,
HauyKWHas CoO BTOPOro, paBeH IpeablAYIIEMY,
CJIO’)KEHHOMY C OJHUM U TEM Ke YK CJIOM.

(a ) - apudMeTHUYECKad IpOrpeccus,
eC/iMa_ = a +d,
rae d-HeKOTopoe 4YUCJIO.




Pa3HOCTh apu(PMETUUCCKON IIPOrPECCUU

Yucio d, noka3blBawlliee, Ha CKOJIbKO CJAeAYIOIMM YJeH

OCJIeA0BATEJbHOCTH OTJIMYAETCS OT NpeAbIAYIIEroO,
Ha3bIBAETCS PA3HOCTbIO IPOTrPECCUM.

d:an-l-]_an




CBOMCTBA NPOTrPECCUM:

2,6,10,14,18, ... d=4, a,.>q,
11,8, 5, 2,-1, .... d=-3, a,,<a,
5) 5) 5) 5; 5) d=0, an+1=a

n

Ecau B apudpmMeTHUIeCKON NPOrPeCCUr Ppa3HOCThb MOJI0KUTEbHA
(d>0), To nporpeccus sIBJIsIeTCS BO3pacTarlIleH.

Ecau B apudpMeTHUIECKOM IPOrpeCcCuM pasHOCTb OTPHUILIATENbHA
(d<0), To mporpeccus siBJseTCs YObIBAIOIIEMN.

B cayyae, ecsiv pa3HOCTb paBHA HYJIIO (d=0) U BCe YJIEHBI

IIporpecCri paBHbl OJHOMY N TOMY Ke YHUCJTY,
nmocsie0BaTeJIbHOCTDb HA3bIBAETCA CTaI_[PIOHapHOﬁ.




dopmyiia N-0ro 4yjieHa

a =a,+d (n-1)




XapaKTEPUCTUYECKOE CBOUCTBO
apU(PMETHICCKOU IIPOrPECCHU

YucnoBast mociae10BaTeIbHOCTh SBIISICTCS apU(PMETHUYECKOM
IpOrpeccueil Torjaa M TOJBKO TOIJIa, KOTJa JH0OOM 4YJICH
3TOW TMOCJIEA0BATEIBHOCTU, HA4YMHAsA CO BTOPOTO, €CTh
cpeaHee apu(pMETHYECKOE COCEAHMX C HUM YJICHOB.
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